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令和 4年度 第 1回 松山市子ども・子育て会議 全体会 会議録 

 

１．日時 

令和 4年 8月 9日（火）16:00～16:20 

 

２．場所 

松山市青少年センター 1階 大会議室 

 

３．当日の出席者等 

（１）出席委員（15名）（五十音順、敬称略） 

  一色芳枝、井上もと子、上岡周介、鵜久森克、香川実恵子、白松賢、仙波得伸、乗松紀美子、 

濱田由紀、三浦和尚、村岡則子、森公夫、安永耕造、山下純子、和田真由子 

（２）事務局 

井出子ども・子育て担当部部長及び事業関係担当課等長並びに担当者 

 

４．傍聴の可否 

可（傍聴者 0名） 

 

５．会議次第 

（１）開会 

（２）委員及び事務局職員紹介 

（３）確認事項 

   ①第 2期松山市子ども・子育て支援事業計画点検・評価について 

   ②第 2期松山市子ども・子育て支援事業計画中間見直しの方針について 

（４）閉会 

 

６．配布資料 

・次第 

・委員名簿 

・配席図 

・資料１  第 2期松山市子ども・子育て支援事業計画の点検・評価 

・資料２  第 2期松山市子ども・子育て支援事業計画の中間見直しの方針 
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会議録 

 

１．開会 

・事務局 

それでは、ただ今から、令和 4年度第 1回松山市子ども・子育て会議を開会させていただきま 

す。 

本日の会議につきましては、委員総数 20名のうち、15名のご出席をいただいており、過半数 

に達しておりますので、松山市子ども・子育て会議条例第 6条第 2項の規定により、本会議が成 

立しておりますことを、ご報告させていただきます。 

 

それでは、お手元に配布しております次第に沿って進行をさせていただきます。 

まず、開会にあたりまして、松山市保健福祉部子ども・子育て担当部長の井出より、ご挨拶を申 

し上げます。 

 

～井出担当部長挨拶～ 

 

２．委員及び事務局職員紹介 

・事務局 

  本来であれば、会長に進行をお願いするところですが、新年度に入って最初の会議ですので、 

誠に僭越ではございますが、次第２“委員及び事務局職員紹介”までの間、引き続き、進行役を務 

めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

 

  それでは、次第２“委員及び事務局職員紹介”でございます。 

 

本会議の委員の皆様の任期は、令和 5年 3月 31日までとなっており、昨年度から引き続きご 

就任いただいていますが、佐藤委員が令和 4年 6月 6日、をもって辞職され、後任として松山市 

小学校長会 幼年・生活部会顧問の一色芳枝様が委員に就任されましたのでご報告いたします。 

 

所属部会については、事前に三浦会長より指名を行っていただき、地域子育て部会になります 

ので、ご紹介いたします。 

 

また、本日は新年度最初の会議となりますので、お手元の名簿の順に、委員の皆様、及び市の職 

員をご紹介させていただきます。 

 

 ～五十音順で委員紹介～ 

 

次に“事務局職員”を紹介させていただきます。 

 

 “子ども・子育て担当部長” 井出でございます。 

 “子ども・子育て担当副部長” 安藤でございます。 

そのほか、保健福祉部 事業担当 一同でございます。 
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以上で紹介を終わります。 

 

  それでは、松山市子ども・子育て会議条例第 6条第 1項の規定により、ここから先は三浦会長 

に進行をお願いすることにいたします。三浦会長、お願いいたします。 

 

３．確認事項 

・会長 

  皆さん、改めましてこんにちは。 

少子化の中での子どもの健全育成、それから働く女性の支援というところまで視野に入ってく 

る行政の動きを、私たちの手で色々検討、協議していこうという会議でございます。よろしくお 

願いいたします。 

本日は、この全体会の後に、2つの部会に分かれて審議していただく予定です。そのため、今回 

の全体会では、審議事項はなく、事務局からの確認事項の説明となっております。それでは、「第 

2期松山市子ども・子育て支援事業計画の点検・評価」についてと、今年度が計画の中間年度にあ 

たりますので、「中間見直しの方針」について、事務局から説明をお願いいたします。 

 

・事務局 

～事務局から、「第 2期松山市子ども・子育て支援事業計画の点検・評価」、「第 2期松山市子ど 

も・子育て支援事業計画中間見直しの方針」について説明～ 

 

・会長 

ありがとうございました。子ども・子育て支援事業計画の点検・評価について、この後の部会で 

改めてのご説明があるかと思いますが、2つの部会でそれぞれの担当する項目について評価をし 

ていくということです。目標値に対して実際に達成値が低いということは当然あります。新型コ 

ロナウイルス感染症の影響等も考えられますので、目標値に達しているかいないかだけでは、判 

断しにくいところがあるかと思いますが、よろしくお願いします。 

それから、中間見直しですが、基本的に第 4章は見直さないということ、量の見込みについて 

は、10％以上見込みが違っていたところを原則として見直しの対象とする方針で作業に入るとい 

うことでございます。 

何かご質問・ご意見ございましたらお願いいたします。 

 

（質問なし） 

 

  それでは、以上をもちまして、本日の審議を終了します。 

  事務局にお返しします。 

 

４．閉会 

・事務局 

以上をもちまして、「令和 4年度 第 1回 松山市子ども・子育て会議の全体会」を閉会いた 

します。委員の皆様におかれましては、円滑な議事の進行にご協力を賜りまして、誠にありがと 

うございました。 

なお、この後、約 10分間の休憩の後、この場所にて「地域子育て部会」、3階の小ホールにて 

「教育・保育部会」を開催いたします。教育・保育部会の委員の皆さまは、ご移動をお願いしま 
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す。地域子育て部会の委員の皆さま方は、こちらでお待ちいただければと思います。 

本日は、ご出席いただき、誠にありがとうございました。 


